
Теорія політичних процесів 
 

Дисципліна обов’язкова професійної підготовки 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів професійних 

компетентностей щодо їхнього вміння самостійно аналізувати суть політичних явищ і 
процесів та приймати виважені рішення, що сприятимуть подальшій демократизації 
українського суспільства, інтеграції його в світове співтовариство 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних принципів 

формування сучасної політичної системи, обґрунтування актуальних політичних проблем; 
формування компетентностей щодо самостійного критичного аналізу політичних процесів та 

оцінки їх впливу на політичні рішення.. 
Компетентності:*  

Загальні:  
ЗК07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і самокритичним.  
ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 
Фахові (спеціальні): 

СК04. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку 

влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, 
політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів. 

СК05. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу 
владно-політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного 
історичного або сучасного контексту.  

СК06. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних 
системах, їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту 

функціонування та взаємодії.  
СК07. Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи 

для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях. 

Програмні результати навчання: 

РН06. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 
інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

РН10. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу 

владно-політичних відносин політичних діячів, інститутів та ідей відповідно до певного 
історичного або сучасного контексту. 

РН11. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 
соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 
взаємодії.  

РН12. Обґрунтовувати напрями змін у політичній сфері, відповідно до умов, що 
змінюються, на основі знання та розуміння принципів розвитку цієї сфери.  

РН13. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу 
політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття політичних процесів і політичних інститутів: основні теоретичні 

підходи до аналізу.  
Тема 2. Держава − центральний інститут політичної системи. 
Тема 3. Інститут президентства. 
Тема 4. Інститути представництва та погодження інтересів. 
Тема 5. Групи інтересів і стратегії лобізму в сучасних умовах. 

Тема 6. Групи тиску та суспільні стосунки. 



Тема 7. Форми здійснення політичного процесу. Специфіка політичних процесів 
демократичного суспільства. 

Тема 8. Типи політичних процесів. 

Тема 9. Структура і актори макрополітичного процесу. 
Тема 10. Політична криза та проблема політичної стабільності в соціально-політичному 

розвитку. 
Тема 11. Конфлікт та згода в політичному процесі. 
Тема 12. Особливості політичної трансформації в контексті стабільної динаміки та 

постійності розвитку. 
Тема 13. Участь громадян у визначенні та здійсненні політичного процесу. 

Тема 14. Концепції політичного розвитку та транзитології. 
Тема 15. ЗМІ: проблеми та перспективи взаємодії з політичними інститутами. 
Тема 16. Політичний менеджмент та політичний маркетинг. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 


